ПРАЗДНИК НОВОЙ УЛИЦЫ

Тенлая встреча участников III фестиваля художественной самодеятельности социалистических стран, посвященного 40-летию Победы над фашизмом, состоялась с хлеборобами колхоза-комбината «Память Ильича».

РЕДСТАВ И Т Е Л И тиры, где есть газ, центвесх делегаций, учаральное отопление, водоприехали в гости к тру-Польши и других стран с большим интересом слушали рассназ председателя колхоза «Память Ильвый поселок. Здесь, у наросте их духовного богатства, о больших социальных изменениях на селе, о развитии художествен- ники. ной самодеятельности, народного творчества.

ствующих в фестивале, провод, канализация. И все это стало возможным женикам прибужского се- благодаря Победе советла Остромечево. Гости ского народа над темны-из ЧССР, Вьетнама, Ру-мынии, Болгарии, ГДР, летие которой отмечают в этом году все прогрессивные люди земли.

ича», депутата Верховно- чала новой улицы, краси-го Совета БССР А.С. вой, застроенной двух-Снакуна о трудовых до- этажными домиками, в Снакуна о трудовых до- этажными домиками, в стижениях колхозников, о каждом из которых две многокомнатных квартиры, гостей встречают колхозники, молодежь, школь-

По доброй традиции, дорогих гостей приветст- Наше хозяйство, — вуют заслуженные люди рассказывает А. С. Ска- колхоза, преподносят тра-





располагает производственными фондами в 24 миллиона рублей. В прошлом году колхоз получил 3 миллиона 600 тысяч рублей прибыли. Это позволило нам вести широкое строительство. Вы, дорогие гости, сможете лично убедиться в этом, так как мы вас приглашаем на наш традиционный праздник улицы 136 благоустро е н н ы м дома проводилась выстав-квартирам, средней шко- ка «Искусство моего ле, профилакторию зинам прибавятся к телено 322 колхозных квар- крытые

Антоновна Иванюк.

Принимая хлеб-соль, заместитель Министра культуры ГДР Фридхельм Граббе пожелал жителям села больших успехов в мирной жизни, в колхозном строительстве, в расцвете самодеятельного художественного творчества.

ле, профилакторию, мага- ма». Здесь были показаны работы народных кущем году еще 26 кол- умельцев, самодеятельхозных домов усадебного ных художников. На деттипа и два двенадцати- ских площадках — выквартирных дома. Всего ставки детского творчест- ему по вкусу. же на сегодня у нас засе- ва. У каждого дома-на-

диционный хлеб-соль. Вру- скатертями столы. Здесь чает каравай учительница на белорусских рушниместной школы Галина ках широко представлены кулинарные изделия, овощи, фрукты, кумыс, квас,

> Гости с большим интересом знакомятся с выставкой у каждого дома, хозяева угощают их, приглашают гостеприимно в квартиры.

> Константин Брашев из Социалистической Республики Румынии был приглашен отведать кулинарные изделия хозяйками дома Еленой и Ниной Пашкевич. Домашнее печенье и квас из глиняного кувшина пришлись

— Это навсегда остапраздничными нется в наших сердцах,-

говорит он. — У себя до ма я буду всем рассказывать об этом замечательном сельском празднике.

Таких встреч было много. А на улице участники самодеятельности колхоза и гости устроили настоящий концерт. Гремели оркестры, звучали песни, казалось, что в вихре танца кружится вся

А время летит быстро. Пора отъезжать. Гости прощаются с хозяевами, обмениваются адресами, фотографируются на па-

Товарищ Фридхельм Граббе от имени всех гостей, участников фестиваля, благодарит председа-теля колхоза А. С. Скануна за гостеприимство, желает всем присутствую щим добра, счастья, успехов в осуществлении планов, в борьбе за мир.

Гостей в поездке сопровождали зам. министра культуры СССР В. В. Серов, министр культуры БССР Ю. М. Михневич, заместитель заведующего отделом культуры ЦК КПБ П. П. Украинец, се-кретарь Брестского ОК КПБ М. И. Манюк, заместитель председателя облисполкома О. Л. Панкова, секретарь Брестского рай-кома КПБ Л. С. Ястребова и другие.

В. РОССИХИН.

На снимках: общий вид праздника на улице; хлебсоль дорогим гостям из братских социалистических стран; в одном из уголнов детского городка поселка.

Фото Ю. Килигина.

